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mero impar. luego el nimero par estard en

la derecha. Si, por el contrario, hubiese ha- '
bido 5 piezas en la mano derecha y 6 en la iz- ;
quierda, multiplicando 5 por 2 serén 10, y ‘
: multiplicando 6 por 3 dard 18, que, anadién-

dolo & 10, compondra 28, niimero par, lo que I
demuestra la exactitud del procedimiento. (il

|
|
AVERIGUAR Il ‘
en qué punto se encontrardn
las manecillas de un reloj. ‘
Puédese resolver el problema teniendo en '
cuenta que corriendo el minutero doce veces [
mas de prisa que el horario, el primero cami- !
nard desde su partida del medio dia hasta su
encuentro un espacio igual & doce veces el ca- |
mino del horario, desde el mismo punto de
' medio dia; por consiguiente, serd una undéci- i
ma parte de la revolucidn entera. El intervalo,
pues, desde medio dia hasta el punto en que I
se encontrardn de nuevo minutero y horario, '
serd un undécimo de la revolucidn entera, 6
sea una hora y una undécima parte de otra. |
Después se volyeran & encontrar & las dos y i
dos undécimos, 4 las tres y tres undéeimos, y |
asi sucesivamente, ganando siempre un un-
décimo, hasta las once y once undécimos,
esto es, hasta las doce de la noche,
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